

ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХОРТИЦЬКА НАЦІОНАЛЬНА НАВЧАЛЬНО - РЕАБІЛІТАЦІЙНА АКАДЕМІЯ» ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, зареєстрований за адресою: 69017, м. Запоріжжя, вул. Наукове містечко, (острів Хортиця), буд.59, заявляє про наміри реконструкції цілісного майнового комплексу КВНЗ «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» ЗОР: будівля готелю (заміський будинок (інв.№10310004) за адресою м. Запоріжжя, вул. Будинок відпочинку, 4 (о. Хортиця). Не належить до об'єктів підвищеної екологічної небезпеки, наявності транскордонного впливу не має. Технічні і технологічні дані: будівельний об'єм 9503,3 м³, термін експлуатації – не встановлено. Соціально-економічна необхідність планованої діяльності - капітальний ремонт будівлі для підвищення ефективності використання приміщень за призначенням, покращення естетичного вигляду та утеплення будівлі для підвищення енергоефективності. Потреба в ресурсах: додаткових земельних, сировинних, трудових ресурсів не потребує, енергетичних - електроенергія від існуючих мереж з витратою 437,184 тис. кВтч/рік, водних - вода питної якості від існуючих мереж з витратою 10877,365 м³/рік . Транспортне забезпечення - автотранспорт. Екологічні та інші обмеження: не встановлені. Еколого-інженерна підготовка та захист території: не потребує. Згідно проектної документації вплив об'єкта на клімат і мікроклімат, повітряне середовище, на водне і геологічне середовище, ґрунт, рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти, навколишнє соціальне та техногенне середовище можна визначити як прийнятний. Відходи передбачається передавати на спеціалізовані підприємства згідно договорів. Обсяг виконання ОВНС – у повному обсязі.

Ознайомлення з проектними матеріалами можливе протягом 30 діб з моменту публікації Заяви про наміри щодня з понеділка по п'ятницю з 9-00 до 17-00 за адресою: м. Запоріжжя, вул. Наукове містечко, 59, тел. 286-53-04. Подача пропозицій протягом 30 діб з моменту публікації Заяви про наміри можлива у відділ по роботі із зверненнями громадян Запорізької облдержадміністрації за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164.